



游南塘老街

203班 汤诗宇

南塘老街二期开业了，爸爸带我们一家子去看个新鲜。

来到老街，已快一点了，我们就随便找了一家烧鸭面店，里面的面特别好吃，吃饱我们就去了邮局主题的店，里面有很多明信片，还有是寄给未来的信。爸爸给我讲解了没有手机、电话前亲朋好友就靠信来联络感情。我也知道了我们雅戈尔小学的邮编是315153，我看一个大哥哥写了一张贺卡，那是祝他爸爸下个月生日快乐的，画了很多爱心。

我和爸爸整条街逛了个来回，街上人潮涌动，想走快一点都难，我们看了做糕点、打花生糖、玻璃制作小摆件，排队买了油赞子，又买了大鸡排，吃了棉花糖，DIY了曲奇饼干……我们又进了一家饰品店，里面各种各样的玩具、水杯、徽章，还有很多卡通玩偶。

最后我们来到了一个陶艺吧，爸爸说先看，看人家是怎么做的，下次过来给我做一个，我看有的人在做上色，有点在修整，还有点在作品上刻字，每一组都有老师在旁边指导。

不知不觉，天已经暗下来了，我们也就匆匆忙忙回家了。

划 船

204班小记者 崔梓娴(证号1511976)

今天，阳光明媚，爸爸带我和妹妹一起去它山湖划船。

一下车，就看见湖边停靠着一排排漂亮的游船。我和妹妹开心得又蹦又跳。

开始划船了。我和妹妹穿好救生衣，一人拿着一支桨，轻轻地划起船来。可是不知怎么回事，船就是不前进，竟然在原地打起转来。爸爸笑着告诉我们：“划船时，你们方向要一致，要一起用劲才可以。”我们照着试了一下，船果然往前走了。

微风吹拂，水花飞溅，湖面上荡漾起一串串银铃般的笑声……

指导老师 叶晓萍

看马术表演

204班小记者 毛子昂(证号1511974)

今天，爸爸妈妈带我去看马术表演。

表演马术的叔叔们都晒得黑黑的。他们穿着红黑相间的表演服，脚上是高高的靴子，看起来可精神啦！

表演开始了。在叔叔们的指挥下，马儿绕着赛道奔跑起来，越跑越快。叔叔们表演起各种各样的绝技。他们一会儿倒立在马背上，一会儿斜贴在马肚子旁，一会儿躲到马的身下，一会儿又藏在马的后面了……啊，真是太惊险、太精彩了。观众们拼命地鼓掌，为他们大声喝彩。我拍得两只小手通红通红的。

啊，马术叔叔们真是太了不起了！表演结束后，我和叔叔们合了一张影。

指导老师 叶晓萍

游龙川湾

202班小记者 段煜宸(证号1511896)

早晨，我与姐姐两家人一起乘车来到龙川湾。

在进景区的路上，有许许多多五颜六色的花，还看到蓝绿色的小湖。到达目的地后，我便看到了七零公社的茅草小屋。我还和茅草小屋合了一张影呢！

我们沿着湖走到了一座小院前，院前挂着一块牌子，上面写着“24连12排生产建设兵团”。走进小院，映入眼帘的是大大小小、各具特色的屋子。其中，最吸引我们的是知青展览馆。里面有我从来没有见过的各种票据：布票、饭票等。

离开展览馆，我看到了划船的码头，爸爸带我们坐上了电瓶船。上船后，我便当上了小船长。我指挥着船在湖中航行，看到十分美丽的风景，我就用妈妈的手机拍下来。

指导老师 杨凌超

真正的友谊

——读《挂满友谊的礼物树》有感

205班小记者 徐彦祺(证号1511888)

前几天，我读了一本书——《挂满友谊的礼物树》。书里面讲开心农场搬来了一位小摩尔迪西，他待人彬彬有礼，还送给大家许多礼物。但是后来大家发现他送的礼物都是过期的物品。他还想通过送礼物让别人选自己当好人缘人气王。但别人都不再收他的礼物，也不会选他。

我觉得迪西用错方法了，不是经常送东西给别人就能交到朋友，友谊是无法用金钱或其他物质换取的，要真心付出，互相关怀。人缘儿是靠平常与大家交流得来的，分享快乐，共渡难关，才是真正的友谊啊！

指导老师 桂兰芬

雅戈尔小学

专
辑

我们赢了

206班小记者 翁凯磊(证号1511987)

盼啊，盼啊，一年一度的运动会终于来临了。

我参加接力赛。比赛快要开始的时候，我又紧张又激动，心怦怦跳个不停！开始了，裁判员一声枪响，第一个同学飞快地跑了出去，一个个同学飞奔而出，而且一个比一个跑得快。

轮到我了，我像小兔子一样窜了出去，偷偷瞄了对方一眼，对手比我慢多了，还在我的后面呢！我心里踏实多了。耳边传来同学们的加油声，呐喊声：“翁凯磊，加油，加油……”我更有信心了，朝着终点飞跑！

紧张的比赛结束终于结束了，我们班又赢得了年级段第一名。

指导老师 徐林利

摘柿子

301班小记者 沈源捷(证号1511946)

早就听说李家坑的柿子很甜，星期六下午，我们一家人开车去那里摘柿子。沿着弯弯曲曲的山路，爸爸小心地驾驶着。大约40分钟后，我们来到了李家坑。刚下车，一抬头就看见满山的柿子树，高大挺拔，树上挂满了红红的、黄黄的柿子。红的已经成熟了，像一个个红灯笼；黄的还没熟透，像一盏盏小黄灯，把大山装扮得十分美丽。

看到这么多可爱的柿子，我太激动了，马上拿好篮子和爸爸妈妈一起跑到山上。可是柿子树好高，我怎么也够不着。爸爸这么高，也只能摘到几个长在低处的柿子。后来柿子林里的爷爷告诉我们，可以用竹竿来勾。我连忙找来一根长长的竹竿，爷爷帮我在竹竿的顶端绑了一个钩子，我学着爷爷的样子，小心翼翼地往下钩，调皮的柿子总是跟我捉迷藏似的，好不容易钩下几个，妈妈拿着袋子在下面接着，生怕掉在地上会摔碎了。就这样，我们一个钩，一个接，齐心协力终于摘了满满一篮柿子。

我迫不及待地拿一个熟了的柿子尝一尝，哇，真甜！甜到心里去了！

指导老师 王琴芬

大龙湫瀑布

304班小记者 李元哲

前几天，我们去雁荡山看到了大龙湫瀑布。

刚下过雨，大龙湫瀑布的水特别大。还没有走近瀑布，就听到了震耳欲聋的水声。台风快要来了，风也特别大。陈老师想在一块岩石边拍照，她把水杯和伞放在地上，一阵风吹过来，把她的水杯和伞都吹到了小溪里。我一只手紧紧地抓住雨衣，另一只手紧紧地抓住妈妈，生怕大风把我吹跑啊！

因为风大，高高的悬崖上的瀑布流下来的水就很有趣，还没等到它落到下面的深潭里，水就被风吹散了，像是悬崖中间的云雾一样，真美啊！

最有趣的是王校长。他一下子跳到瀑布下面去了，让老师们给他拍照片。我也想下去，看看地面特别湿，就没下去。

妈妈让我给她拍照片。妈妈站在离瀑布很近的地方，瀑布的水声太大了，我拿着手机听不清妈妈的声音，妈妈就不停地张开嘴跟我说话，结果我拍了好几张搞笑的照片。有一张妈妈的嘴巴嘟着，像金鱼一样；还有一张手像鸭子一样。

指导老师 吴红维

游它山堰

601班小记者 舒佳恒(证号1513356)

它山堰是我国唐代的古堰，那里水质清冽，鸟语花香，空气清新，是动植物的天堂。这次去它山堰，我也领略了它的独特风光。

来到堰前，一条长长的石“龙”映入眼帘，这就是远近闻名的它山堰。堰的左边是一片干涸的河床，右边却是碧波荡漾的景象，那里的水清得可以看见水底栖息的小鱼虾，几条大竹筏在河上漂浮着，古朴而美丽。

一路边赏景，边数石，每踩一块石头，我就在心中默念一个数。走完时，我的脚刚好踏上了第173块石板，还不包括在地下的石基。爸爸说，那个朝代还没有吊车，这些石头都是由人力搬运过来的。可以想象，当时造堰的工程有多么艰巨，但是古人还是以坚定的决心和毅力，完成了这项工程，创造了一个奇迹。

它山堰的旁边是个森林公园，我们几个小伙伴捷足先登，拾级而上，景色越来越美丽，旁边一棵小树已抽出了翠绿的嫩芽，有蜗牛在树叶上面悠闲自在地爬来爬去，享受春天。到了半山腰，一片枫树闪了出来，每棵树都火红火红的，像天边的晚霞，它们虽然没有北京香山枫树的美丽，但它们也有一种独特的风韵。

我们继续向上进发，不一会儿就到了山顶，上面的一个大平台是供游人休息之处。从山上眺望，鄞江古镇尽收眼底，像一幅江南美丽的画卷。正当我们入迷之时，一阵春雨却悄无声息地降临了，雨一滴滴地落了下来，伴随着闪电和轰隆隆的雷声，雨眼看就要下大了，我和小伙伴们站起身，一溜烟似的往山下跑。可是，我们还是没有雨的身手快，回去的时候已经被淋成了一只只落汤鸡了……

指导老师 徐金球

贪吃的小灰狗

406班小记者 方子谊

我家有一只小狗，它的毛是灰白相间的，小小的脑袋上嵌着黑黑的珠子，在灯光里闪闪发光，小小的鼻子黑黑的，两只三角形的耳朵耷拉着，四只短脚粗粗的，一根细细的尾巴向上翘着。我抱着小灰狗，摸摸它的身子，胖乎乎的，肉乎乎的，暖乎乎的，可爱极了。

每当，我把狗粮放在它的餐盘的时候，它就飞快地跑上来把狗粮吃完，然后蹲在我的面前，好像在说：“我还要，我还要。”这时，我又在它的餐盘里添了些，可是，它不一会儿又吃完了。它就是那么贪吃，你不给它吃，它还要一直跟着你，直到等你在它的盘里又加进了食物，它才肯罢休。

我的这只小灰狗啊，也很爱惹麻烦。有一次，妈妈把烧好的菜端出来，小灰狗突然跳了出来，吓了妈妈一跳，害得妈妈把菜全倒在地上，还把盘子也打碎了。于是它被妈妈狠狠教训了一顿。

我的这只小灰狗真是既贪吃又爱惹麻烦啊！

指导老师 金学成

一张诚信织出的网

——读《夏洛的网》有感

503班小记者 陈斌炎(证号1511993)

前段时间看了本书——E.B. 怀特的《夏洛的网》，这本书讲了一只猪和一只蜘蛛的故事。

在农场主朱克曼的谷仓里，一只叫威尔伯的落脚猪与一只叫夏洛的蜘蛛成了朋友。可老羊的话让威尔伯提心吊胆，生怕天一冷，人们就要把它杀了做熏肉火腿，在威尔伯担忧受怕时，夏洛一句坚定的“你不会死的，我救你！”给威尔伯带来了一道阳光。为了实现这个几乎不可能完成的承诺，夏洛织了一张张写着字的网。可最终救了威尔伯的夏洛却因织网过度劳累而死了。

如果我是夏洛，我能想出这么好的办法吗？我会为了守信而付出自己的生命吗？

如果我是夏洛，那种种问题的回答一定是否或者不会；如果我是夏洛，那么朋友威尔伯只能死亡，被做成熏肉火腿，而不是快快乐乐地生活到现在；如果我是夏洛，那威尔伯就不会成为世界名猪，戴上铜奖牌；如果我是夏洛，那故事的一切都会改变……

之后，我明白了：做人要有诚信，没了诚信，也就没了友谊，我们也要学习夏洛的乐于助人，不求回报，以诚信为荣，以失信为耻！

指导老师 陈洁琼

做生态瓶

506班小记者 王佳颖(证号1511961)

星期三的科学课内容是：怎样做一个生态瓶，使生态瓶里的生物长得好。我听得特认真。之后，严老师就布置了这项作业——课外做一个生态瓶。

放学一回到家，我就翻箱倒柜的找出以前装着油的桶，赶紧把它洗干净，拿来剪刀把瓶子上半部剪去。这时，妈妈回来了，我急忙拉着妈妈火速地赶往花鸟市场。那里鱼可多了，看得我眼花缭乱，有鼓头鱼、小鳊鱼、鲤鱼、虎皮鱼……我挑了几条虎皮鱼，它虽然没有金鱼那么华丽，但它小巧玲珑，可爱得很！我还挑了各种各样的水草，因为老师上课讲过水草可以提供氧气和食物。

回到家，我立马把奶奶准备好的沙子淘洗干净，放进生态瓶里，倒进水，再放入水草，等水澄清了就把小鱼放进去，最后把家里的雨花石也放进瓶里，作为点缀，哇！一个美丽微型的生态系统就呈现在我的眼前了。

小鱼儿在清澈见底的水里游来游去，可爱极了！我俯下身仔细观察，小鱼儿甩着尾巴游来游去，一会儿吐泡泡，一会儿碰碰水草，有时还会吃些食物，多么有趣。

指导教师 严明夫

风信子

402班小记者 郑佳颖(证号1617233)

一天，妈妈买了一个奇怪的植物，像蒜头又像洋葱头，我好奇地问妈妈这是什么，妈妈告诉我这叫风信子，只要养在水里就可以了，能开出美丽的花。

我好奇心强，找来一个透明的玻璃瓶，倒上水，把风信子放在里面。过了几天，风信子抽出白白嫩嫩的根，随着时间的推移，根越来越长，像老人的白胡子。一天，我忽然发现风信子长出嫩嫩的芽儿，慢慢变长，再舒展开来，从中间伸出一条长长的茎。又过了几天，茎的四周长满了小小的花蕾，等花儿开放，还能闻到淡淡的清香，多美啊！

这就是我亲手种植的风信子，通过种植使我认识了这种植物，还让我了解了风信子的生长过程。

指导老师 严明夫